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¿Qué operación es?
*Pega en cada recuadro el problema razonado que corresponda y resuelve cada uno.
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Laura tiene $50 y 

su hermano Luis $30 .

¿Cuánto dinero tienen 

entre los dos?

En un árbol hay 35 manzanas 

y en otro diez menos. 

¿Cuántas manzanas hay en

el segundo árbol?

Marco tenia 64 tazos, 

después de jugar le

quedaron 32. 

¿Cuántos tazos perdio?

Para comprar un balón, 

José puso $27 y 

Esteban 23. ¿Cuánto

costó el balón?

Ana tenia $35.     

Si compró una libreta 

en $22. ¿Cuánto dinero 

le sobró?

Karla pesa 12kilos y 

Sonia 5 más.

¿Cuántos kilos pesan

entre las dos?

*Recorta cada recuadro por la línea punteada.



Jaime tiene 20 colores,

Natalia tiene 10 y 

Jorge tiene 12. 

¿Cuántos colores tienen 

entre los tres? 

Mi abuela compró 30 naranjas

y entre mis primos y yo 

nos comimos 17. 

¿Cuántas naranjas quedaron?

Una pulsera tiene 40 perlas; 

15 son blancas, 13 celestes 

y el resto son rosas.

¿Cuántas perlas rosas tiene 

la pulsera?

Adriana tiene 

cinco monedas de $10 

y ocho monedas de $2

¿Cuánto dinero tiene en total?

María compró una libreta 

en $32 y un libro para 

colorear en $25.

¿Cuánto dinero pagó?

En una panadería han 

horneado 100 panes 

Al final del día quedaron 25.

¿Cuántos panes se vendieron?

*Recorta cada recuadro por la línea punteada.



En una caja caben 

6 floreros. ¿Cuántos floreros

caben en 6 cajas? 

Cinco kilos de manzanas han

costado $45. 

¿Cuánto cuesta cada kilo?

Un paquete de 8 jugos 

vale $48. 

¿Cuánto vale cada jugo?

Un paquete de galletas

tiene un valor de 

$ 7 . ¿ Cuánto se debe 

de pagar por 5 paquetes?

 Mariana, Jesús y Tony

 han inflado 9 globos 

cada uno. ¿Cuántos globos 

inflaron entre los tres?

Hector reparte 63 

chocolates en 9 bolsas.

¿Cuántos chocolates colocará

en cada bolsa?

*Recorta cada recuadro por la línea punteada.



Mi hermana tiene 5 pares

de zapatos. ¿Cuántos

zapatos tiene en total? 

Julia tiene 25 paletas para 

repartir entre sus 5

amigas. ¿Cuántas paletas le toca

a cada una?

Emilio tiene 9 monedas

de $5. ¿Cuánto dinero

 tiene en total?

Edith tiene 8 años y 

su hermana mayor 

el triple de ella.

¿Cuántos años tiene 

su hermana?

*Recorta cada recuadro por la línea punteada.

En una fiesta, un payaso 

repartió 16 globos 

entre 8 niños. ¿Cuántos globos 

le tocó a cada niño?

Se repartieron 36 dulces

entre 6 niños.

¿Cuántos dulces les toco

a cada uno?
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